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1. Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση σε κάθε µια από τις παρακάτω ερωτήσεις.

(αʹ) Αν οι δύο γωνίες ενός τριγώνου είναι ίσες µε 35o και 25o, τότε η τρίτη γωνία
είναι ίση µε

Α. 30o
Β. 60o

Γ. 120o
∆. 180o

(ϐʹ) Στο σκαληνό τρίγωνο ABΓ το ∆ είναι
το µέσο της πλευράς AB. Η Γ∆ είναι

Α. το ύψος που αντιστοιχεί στην
πλευρά AB

Β. η µεσοκάθετος της πλευράς AB

Γ. η διχοτόµος της γωνίας Γ̂

∆. η διάµεσος που αντιστοιχεί στην
πλευρά AB.

(γʹ) Στο τρίγωνο ABΓ είναι B̂ = 50o και
Â = 60o. Αν Γ∆ είναι η διχοτόµος της
γωνίας Γ̂ τότε η γωνία ÂΓ∆ είναι ίση
µε

Α. 70o

Β. 35o

Γ. 30o

∆. 40o

(δʹ) Στο ισοσκελές τρίγωνο ABΓ µε
AB = AΓ είναι Â = 40o. Η γωνία B̂
είναι ίση µε

Α. 140o

Β. 40o

Γ. 70o

∆. 50o
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2. Στα παρακάτω τρίγωνα να σχεδιάσετε τα ύψη που αντιστοιχούν στην πλευρά AΓ.

3. Στο διπλανό σχήµα οι ευθείες ε1 και ε2
είναι παράλληλες και x̂ = 45o. Να υπο-
λογίσετε τις παρακάτω γωνίες :

(αʹ) ω̂ = .....

(ϐʹ) φ̂ = .....

(γʹ) θ̂ = .....

4. Να σχεδιάσετε ένα τρίγωνο το οποίο έχει πλευρές τα παρακάτω τρία ευθύγραµµα
τµήµατα.

Σας εύχοµαι καλή σχολική χρονιά !
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